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Ваш надійний помічник

 

SEO trainee, стажування
 

Київ,  26 березня
 

Компанія: ООО «Авеб»  (https://jobs.ua/company/id/98505) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Привіт, давай знайомитись!

Ми - компанія Авеб, сертифікований преміум-партнер Google та Переможець у номінації Search Innovation Google Premier
Partner Awards. Уже понад 19 років ми займаємось просуванням сайтів наших клієнтів за допомогою пошукової оптимізації й
контекстної реклами. Завжди прагнемо розвиватися та досягати мети, того ж самого очікуємо від кожного в команді.

З 21 квітня 2026 р ми запускаємо оплачувану тижневу програму SEO стажування. Це можливість для молодих
цілеспрямованих людей, яким складно знайти роботу, бо досвіду ще немає або його недостатньо. У разі успішного
проходження стажування, ми тобі запропонуємо офер на посаду Junior SEO в команду Авеб (випробувальний термін 3 міс.).

За 5 робочих днів ти:

— спробуєш, що таке SEO не на словах, а на справі;
— отримаєш практичний досвід роботи в SEO напрямку;
— на підставі виконаних задач отримаєш зворотній зв’язок від досвідчених фахівців;
— визначиш вектор свого подальшого професійного розвитку.

Формат стажування — віддалено.

Якщо ти:

студент 4го курсу чи випускник ВНЗ;
маєш базові теоретичні знання в SEO;
самостійний, відповідальний, уважний до деталей і маєш аналітичне мислення — це стажування для тебе!

Надсилай своє резюме разом і у відповідь отримаєш тестове завдання.

У твоїй відповіді на тестове завдання нам цікаво побачити твою власну логіку і знання; саме тому використання ШІ-
інструментів скоріше зашкодить, аніж допоможе отримати позитивний фідбек і запрошення до участі у стажуванні.

Резюме і виконані тестові приймаються до 17 квітня 2026 року до 17:00.

Йди до мети разом з нами!
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